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ANTISEMITISM IN  
AMERICA 2023 REPORT
The report is based on one of the  
largest-ever combined surveys of  
American Jews and the U.S. general 
public on antisemitism in America.

Over six in ten American 
Jews believe the status 
of Jews is less secure 
than a year ago. 

American Jews were the personal 
target of antisemitism in the past 12 
months. For American Jews under 
30, this number jumps to 36%.

In the past year, almost half of 
American Jews reported changing 
their behavior at least once out 
of fear of antisemitism.
This number reflects an eight percentage point 
increase from 2022, when 38% of American 
Jews reported changing their behavior out of 
fear of antisemitism.
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44  inin  1010
U.S. adults have personally seen or heard any antisemitic incidents, 
such as negative remarks or online content about Jewish people, 
or physical attacks on Jewish people or their religious facilities.

ALMOST

3 in 4 U.S. adults say  
antisemitism is a problem 
in the United States today. 
In just one year, there has been a 12 
percentage point increase in U.S. 
adults who say antisemitism is a 
“very serious” problem: 34% in 2023 
versus 22% in 2022.

74%74%

Visit AJC.org/AntisemitismReport2023 
or email antisemitism@ajc.org for more information. 
The margin of error for the survey of American Jews is +/- 3.2% at the 95% confidence level.  
The margin of error for the survey of the U.S. general public is +/- 3.9% at the 95% confidence level.

99  inin  1010
OVER

Americans, both Jews and non-Jews, believe antisemitism affects 
society as a whole; everyone is responsible for combating it.
The vast majority of Americans believe everyone is responsible for combating antisemitism.


